



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Dita Prouzová

Název práce: Zhodnocení předpokladů rozvoje turismu ve vybraných
regionech Evropy a světa z hlediska působení genia loci (Bretaň)

Autor posudku: Doc.dr. Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Autorka na základě i osobní zkušenosti a hlubokého zájmu o studovanou oblast stanovila cílem práce zhodnocení především originalitu předpokladů pro rozvoj cestovního ruchu v oblasti Bretaně.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení(známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Struktura práce odpovídá stanoveným cílům. Analýza klíčových pojmů je uměřená, přehledná a je autorkou vhodně aplikována. Zvláště je nutno ocenit rozsáhlé pojednání o megalitických stavbách (str.13-14,33-34). Praktická část práce a závěry a doporučení jen podtrhují úspěšnou snahu autorky o originální přiblížení této neprávem opomíjené oblasti cestovního ruchu ve Francii

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Práce je důkladně zpracována a její struktura plně odpovídá požadavkům, které jsou na tento typ práce kladeny. V metodické části se stručně zabývá nejen stanovením výchozích hypotéz ale i metodami jejich ověřování (str. 7-10). V teoretických východiscích analyzuje klíčové pojmy stručně a přehledně. Následuje opět přehledně zpracovaná část o předpokladech a potenciálu cestovního ruchu studované oblasti. následuje praktická část práce, kde autorka řeší v úvodu stanovené hypotézy především přehledem přírodních, kulturních a speciálních atraktivit. následuje originálně zpracovaná část o návštěvnosti zvolené oblasti. včetně originálních map a grafů (str. 40). Autorka také zpracovává problém zájmu českých turistů o Bretaň. Velmi originální je část věnovaná pěstování ústřic, včetně problémů udržitelnosti, který je ilustrován i řízeným rozhovorem s majitelem pěstírny ústřic. Závěr práce seznamuje potenciální klienty s méně známými atraktivitami oblasti a konstatuje poměrně malou informovanost české možné klientely. Doporučení pro cestovní kanceláře a klienty (str. 58-59) jsou velmi přínosná. Práce je velmi vhodně v příloze doplněna originálními fotografiemi autorky.

Otázky k obhajobě:

1. Přibližte jazykové problémy studované oblasti.
2. Význam megalitických staveb a konkrétní příklady působení genia loci

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A - výborně

V Hradci Králové, dne 4. května 2016 Klikněte sem a zadejte datum.

podpis